
 Протокол
№ 

гр. София,    26.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 26.09.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Анета Юргакиева
ЧЛЕНОВЕ:    Мая Сукнарова

Спас Спасов

 
 
при  участието  на  секретаря  Ася  Лекова  и  при  участието  на  прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  8395  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,45 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ А. С. С., редовно призован, явява се лично.    
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се 
представлява.    
В депозирани писмени бележки от ответника на 25.09.25 г., чрез юрк. П., не се възразява делото 
да се разглежда в негово отсъствие. 
СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Милен Ютеров.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА депозираните от ответника писмени бележки от 25.09.25 г., с които се претендира 
юрисконсултско възнаграждение.        

      КАСАТОРЪТ (лично): Поддържам касационната жалба. Поддържам доказателствените 
искания в касационната жалба. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Не възразявам срещу исканията на 
касатора изложени в касационната жалба, но предоставям преценката на съда. 

                        По направеното с касационната жалба искане за назначаване на фото-техническа 



експертиза, настоящият съдебен състав намира, че искането не следва да бъде уважено, тъй като 
такова доказателство е недопустимо в касационната инстанция, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
                      ОСТАВЯ без уважение доказателственото искане.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ(лично): Моля да постановите решение, с което да отмените първоинстанционното 
решение на  СРС.  Не оспорвам редовността  на  фиша,  но оспорвам,  че  аз  съм извършил това 
нарушение.  Твърдя,  че  нарушението  е  извършено  от  друго  лице,  което  съм  посочил  пред 
Районния  съд,  но  не  е  било  взето  под  внимание.  Моля  да  вземете  предвид  и  изложените  в 
касационната жалба от мен оплаквания и доводи и да отмените решението на СРС. Моля да 
вземете предвид, че има и друго адм. дело № 8394/25 г. по описа на АССГ, по което е приложена 
снимка, на която ясно се вижда, че не съм аз водача на автомобила и че това е лицето, което е  
разпознато по това дело. Моля да бъда уведомен за съдебното решение и по телефона, тъй като 
имам множество заболявания.    
ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за основателна и моля да бъде уважена. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,54 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


